Europski klub uzgajivaca engleskih- i patuljastih golubova
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Clanovi europskog kluba su zastupljeni po cjeloj europi. Sretan sam da sam u zadnje 3 godine vidio mnogo lijepih Engleza ,sto kod uzgajivca , sto na izlaganjima u Austriji,Francuskoj, Sloveniji, Hrvatskoj, Srbiji i Njemackoj. Nazalost jos nema europskog uzgajivackog standarda. Razlog tome su razliciti prioriteti i metode uzgajanja u razlicitim zemljama. Kada vise ljudi radi isto potrebna su pravila u uzgoju i izlaganju.

Pravila za uzgoj
Nemogu se kontrolirati, ali bi ih se uzgajivaci trebali pridrzavati. 

· Samo zdrave i reproduktivno sposobne zivotinje zadrzati ili dati dalje. Nedavati konstantno ljekove bez potrebe. (u Europi sam kupio zivotinju i test krvi je pokazao da je otporna na sve antibiotike. U slucaju bolesti nema joj spasa. To se desi zbog previse ljekova)
· Kada Englez ima anatomsku pogresku ista se mora prijaviti kod predaje (npr. kada su krila zavezana, isto tako je i kod 1. prsta noge

· Ukoliko prodani Englez nefunkcionira u uzgoju kod kolege uzgajivaca trebao bi biti zamijenjen drugim, posebno kod starih zivotinja
Posao je posao samo kada su obe strane zadovoljne! Medju prijateljima uzgajivacima!
Pravila za izlaganje Europskog kluba:
Izlaganje je u biti natjecaj ljepote i zato nasi golubovi moraju biti spremni.Moraju poznavati „box“ i znati se pokazati. Perje mora biti cisto i slobodno od nametnika. Prsten mora biti cvrsto zatvoren i ociscen.
Naravno da su nasi Englezi nesavrseni i moze ih se „uljepsati“, ali neki u tome znaju pretjerati.

U Nitri su nasi kolege suci usmeno upozoreni, da sudjenje bude primjereno, na sljedece tocke:
Sljedece je dozvoljeno:
· Kidanje pojedinih pera na tjelu , ali se nesmje stvoriti jaz medju perima!

Sljedece nije dozvoljeno:
· Otvorena je tajna da stare zivotinje dobivaju prstenove od tekuce godine. Nemozemo dokazati, ali priroda pomaze. Golubovi mjenjaju perje 2. Reda letnog perja samo jednom u zivotu ito svake godine samo jedno letno pero. Tako da sudac prema tome moze ocjeniti starost, naravno ne 100%
· Bojanje i izbjeljivanje pera! Posebno kod crvenih i zutih! Kod min. prvih 7 bijelih pera letnog pera svih boja Engleza.
· Razlozi: vidio sam kod svojih posjeta mnogo Engleza svih boja, koji imaju tamne boje i pritom svjetliji repi i veoma svjetli kljun! Ipak zivotinje su vecinom kao sta je opisano u standardu i kako je genetski zapisano. Kljun je vise ili manje taman , a rep je bjel ili siv. Kod iste ocjene za figuru prednost imaju oni sa svjetlijim repom i kljunom. To nastaje veoma preciznom i teskom selekcijom.Skroz bjeli nisu nikad, na strucku je uvijek malo boje, inace je izbjeljeno s kemijskim sredstvima. Nemoze se dokazati, ali u slucaju opravdane sumnje zivotinja ce biti ocjenjena sa malim brojem poena.Ukoliko je izlozena takva zivotinja nebi smjela biti prodana. To je cista prevara. Vidio sam slike zivotinje koja je imala bjeli repa nakon mitarenja je bila…
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Jos se ocekuje od Engleza:

· Prvih sedam pera 1. reda letnog perja mora biti izvana bjela.

· Najvise 11 pera 1. reda letnog perja .

· Lagano nesavrsene („razbivene“) oci kod mladih zivotinja ce se tolerirati, inace max. 90 poena! 
 Zakljucak:Bavimo se vise prijateljstvom! Nesmje postati kao doping u sportu.Ipak je to samo hobby!
Kod osnovane sumnje u neprirodnost ili nedozvoljena „uljepsavanja“ bit ce dodijeljeno max. 94 poena 
Naravno da smo orjentirani na mlade zivotinje i svjesni smo da nisu jos dovoljno razvijene. To ce sudci imati posebno u vidu i samim time ce ocekivanja biti veca od starijih zivotinja. Kod iste vrijednosti mladja zivotinja ce biti preferirana!
Europski klupski prvak je ove godine ujedno Europski prvak (najmanje 20 zivotinja iste boje u protivnom ce se zivotinje razliciti boja ocjenjivati zajedno)

Europski klub nagradjuje pobjednika sa pozlacenim pokalom Engleza 
4 zivotinje (1,3 ili 2,2 ili 3,1) stare ili mlade 
Najbolji u klasama dobivaju priznanja .
Reinhard Nawrotzky, Generalsekretär
